



印小天哈琳娜大婚

主婚人赵宝刚传授照顾孕妇秘诀

昨天，演员印小天和圈外女友哈琳娜的婚礼在北京举行，已有几个月身孕的哈琳娜身穿宽松的婚纱，印小天在婚礼现场深情表白，几度引得新娘子感动落泪。除了唯美浪漫的婚纱礼服外，夫妻二人还身着蒙古礼服“拜天地”以及答谢亲友。赵宝刚导演作为主婚人，不仅送上祝福，还传授了一通夫妻相处及照顾孕妇的秘诀。

婚礼由曹可凡主持，伴郎团成员为曹云金、贺刚、朱雨辰、吴樾、张睿，更有陶虹、杨威父子、郭晓冬、金巧巧、涂松岩、赵文卓夫妻等好友现身助阵。

印小天毕业于中央戏剧学院表演系2004级，2002年因主演海岩电视剧《拿什么拯救你，我的爱人》一举成名。2003年，他与黄晓明、佟大为、聂远一起被媒体评为四大小生。此后陆续出演《一米阳光》、《女才男貌》、《夏妍的秋天》、《大院子女儿》、《闯天下》、《大河儿女》等电视剧。在纪念邓小平诞辰110周年的献礼大剧《历史转折中的邓小平》中，印小天饰演了从北京下放到云南的知青“田源”。

新娘哈琳娜比印小天小10岁，学医出身。据说两人通过相亲认识。

婚礼上，印小天捧花跪地，牵起新娘的手朝着幸

福的方向迈进。在交换戒指之后，两位新人深情热吻，新郎深情表白“你就是我一辈子的公主”，让新娘几度感动落泪。

现场印小天自曝爱妻怀孕快5个月了，非常心疼妻子怀着身孕操办婚礼，而哈琳娜则表示老公是一个非常细心贴心的人，经常会做出一些小举动让她特别感动，也会尊重她的少数民族习惯。她曾经觉得印小天是高不可攀的人，也曾经会害怕会担心，但现在，终于可以和他甜蜜地站在一起，觉得十分幸福。由于哈琳娜是内蒙古人，在感恩仪式上，两人还专门换上蒙古族传统服饰，极具民族特色。配合着两人的浪漫情感历程的MV，印小天深情献唱《我是一只小小鸟》和《傻傻的朋友》，示爱娇妻，温馨而动人。

主婚人赵宝刚与印小天相识于2002年。赵导表示很开心能够见证这个美好的时刻，希望小天能够一生一世爱他的公主哈琳娜。对于印小天妻子怀孕的消息，赵宝刚惊讶称：“孩子不好养，做好准备。百年好合，说说容易做到难，多向我学习吧，我婚龄30年了，坚持了30年。”同样作为主婚人的高希希导演则送给新人颇为深情的祝福：“愿有岁月可回首，且赋深情可白头。”

本报综合报道

◀印小天和新娘哈琳娜。

中外大片 “对垒”金秋电影市场

据新华社电 经历了火红的暑期档后，《碟中谍5：神秘国度》《小黄人大眼萌》等好莱坞大片袭来，有望将电影市场带入“金九银十”的高潮。

今年暑期上映的《捉妖记》《煎饼侠》《西游记之大圣归来》等中国电影气势如虹，极大地鼓励了中国电影的原创力量，也让影迷们对中国电影的信心大增。其中《捉妖记》票房超过24亿元，距离超越《速度与激情7》，成为中国内地票房冠军只有一步之遥。

有数据显示，截至9月7日凌晨，中国内地票房突破300亿元，与去年同期相比，已实现48.5%的增长。总票房中，国产影片约180亿元，占比六成左右。

进入9月，《碟中谍5：神秘国度》《小黄人大眼萌》《像素大战》等好莱坞群雄将陆续回归，而《别有动机》《港囧》《九层妖塔》等国产电影也将闪耀登场。中外大片“对垒”金秋电影市场，将为影迷们献上丰富的电影大餐。

对此，有业内人士表示，这种中外大片的“排兵布阵”让电影生态环境更加健康有序。“观影主要以年轻人为主，因此在寒暑假即旺季的时候，国产电影排片占据市场主体，让国产片赢得更多观众的认可；其他时段相对来说是淡季，此时增加进口电影的排片，中外影片竞争下共同提升票房。”该人士说。

《碟中谍5：神秘国度》首日票房高达1.24亿元。在其带领下，金秋电影市场或将迎来新的高潮。有业内人士预测，今年中国电影票房有望在贺岁档之前进入400亿元大关。

市第五届 美术书法摄影展奉化开幕

本报讯（通讯员 陈敏健）昨天上午，由市文化广电新闻出版局主办、市文化馆承办的宁波市第五届美术书法摄影优秀作品展，在奉化市文化馆的群艺展厅开幕。本次大展共收到美术、书法、摄影作品近千件，最终评出金奖5件、银奖10件、铜奖20件、优秀奖25件。

宁波市美术、书法、摄影优秀作品展作为我市唯一的政府性综合视觉艺术活动，自2004年起，已连续成功举办四届，为进一步提高我市群众性美术、书法、摄影创作水平起到了一定的引领和示范作用。本次展览共收到近千件参赛作品，作品题材广泛、形式多样，具有一定的艺术性和时代气息。“我的作品主要是写实，从个人情感出发，表达最贴近生活的感想。”画家卓亚辉的《凝乡》是5件金奖作品之一，他昨天在开幕式上介绍了自己的创作思路。

宁波市第二届市民文化艺术节

● 在家门口可看国际露天风情秀

本报讯（闻化）9月10日至13日，宁波市第二届市民文化艺术节“歌舞飞扬”系列活动又将为市民带来一连串精彩纷呈的文艺演出——华珂剧场艺术团将携优秀的中外艺术家走进宁波文化广场，为市民带来连续4天的精彩演出。

据悉，华珂剧场艺术团是宁波拥有外籍演员数量最多的演出团体，他们大多来自古巴、俄罗斯，多

名演员曾参加过美国拉斯维加斯秀的演出，拥有精湛的技艺及独特的舞台风格。此次演出，华珂剧场将带来目前国际最顶尖、最时尚的舞蹈、杂技、模仿秀及黑人特色摇滚演出，让市民不出国门，就能观赏潮流前沿的风情大秀。

这4台演出的演出时间为9月10日至13日每天18：45—20：00，演出地点为宁波文化广场水艺舞台。

● 首届宁波中华文化人物评选启动

本报讯（通讯员 傅森森）为“中华文化人物评选”活动推荐宁波地区人选，由市文广新闻出版局、市文联、宁波中华文化促进会主办的首届宁波中华文化人物评选开始启动，这也是第二届市民文化艺术节的重要活动之一。

宁波中华文化人物的评选范围包括宁波市民、在甬工作（创业）3年以上的港澳台同胞、海外华侨华人及新宁波人。评选对象着重于坚持传承、传播中华文化精神的杰出人士。采用组织推荐、个人自荐，评审委员会审核，媒体公示，组委会终审，市委宣传部

备案等程序，产生首届“宁波中华文化人物”10名、提名10人。

市属和各县（市）区文广新闻出版局、文联及相关单位各推荐人数不超过3名。符合评选范围的个人，可直接向组委会办公室自荐，邮箱为863994191@qq.com，联系地址：宁波市人民路122号（宁波美术馆东门）。

凡组织推荐和个人推荐的，均需提供400字左右的个人简历、学术成就、获奖情况及有关推荐说明，必要的请附上有关音像资料。组织推荐及个人自荐截止时间为2015年10月15日。

● “意大利画家画宁波”活动启动

本报讯（记者 顾嘉懿 通讯员 杜传鹏 陈栋）昨晚，在凉爽的夜风中，作为“老外滩国际人才社区”建设与我市第二届市民文化艺术节内容之一的“意大利画家画宁波”活动在老外滩亲水平台开幕。未来一周时间里，来自意大利的艺术家将通过装置、雕塑、绘画、摄影等多种艺术形式，从不同的审美角度展现宁波城市风貌、历史文化和风景名胜等。

本次活动所邀请的9位艺术家均为意大利有影响力的文化时尚创意人才。他们将在意大利全国艺术家协会主席阿尔朵贝利的带领下，分赴宁波各地踩点创作，其中包括老外滩、宁波大剧院、慈城、保国寺、鞍山村等地。这期间，江北区的4位艺术家将与他们同行，并用传统的技法笔墨共画美丽宁波。创作结束后，将于9月16日在宁波城市展览馆举办作品鉴赏会。

● “文化夜市”落幕 17万余市民“临市面”

本报讯（舒芦丹）随着“七彩你与我”专场演出的结束，由第二届市民文化艺术节组委会主办，宁波日报报业集团、宁波文化卡发展中心承办的“文化夜市”正式落下帷幕。持续沸腾了8天的文化夜市精彩上演了歌舞、戏曲、器乐、小品、朗诵、达人秀、旗袍秀等150余个群文节目，并推出了多达270余个摊位的文化消费展以及“寻找甬城最强大脑”、脑控赛车、灯谜竞猜等多个广场互动活动。8天来，夜市共吸引了17万余市民，夜市销售额800多万元。

▶火爆的文化夜市一景。 陈结生 摄

